

中招最低控制分数线公布

两所高中新增的出国留学班开始第一次招生

昨日,无锡市教育局公布了市区2010年中招第一批次第一阶段录取学校投档最低控制分数线。

据市招办主任邹亚伟透露,今年的中考成绩整体与去年相差不多。在第一批次第一阶段的高中中,市一中计划内统招672.5分,计划外660分;艺术特色班653.5分;A-LEVEL课程实验班668分。辅仁高中计划内统招660.5分,计划外648分;艺术特色班591分。梅村高中计划内统招654.5分,计划外647.5分;美国大学先修课程实验班第一志愿600分,第二志愿602分。太湖高中计划内统招第一志愿635分,第二志愿640分,计划外第一志愿615分,第二志愿631.5分;艺术特色美术班582.5分;艺术特色音乐班

580分;出国留学实验班第一、第二志愿580分。市一女中计划内第一志愿631分,第二志愿633分;计划外623分。天一中学计划外661.5分,天一AP课程实验班652分。锡山高中计划外651.5分,锡山优飞课程实验班第一、第二志愿580分。

同时公布的还有普通高中的最低控制线,计划内为580分,这个分数也是市一中、辅仁高中、梅村高中、太湖高中分配生的最低控制线。天一中学、锡山高中计划内100%分配到各乡镇学校。

与往年不同的是,两所高中新增的出国留学班开始第一次招生。其中,梅村高中美国大学先修课程实验班第一志愿的最低控制分为600分,第二志愿602分;锡山高中优飞课程实验班第

一第二志愿都是580分。

另外,省内三所幼儿师范学校的招生也放在了第一批次第一阶段内。相比较第一批次第一阶段其他的学校的最低控制分,幼师的分数并不算太高。南京幼儿高等师范学校的最低控制分为627.5分,徐州幼儿高等师范学校为621分,而苏州幼儿高等师范学校则高出前两所20多分,最低控制分为648.5分。市招办的邹亚伟主任分析说,这与无锡人想就近去苏州读书的心理不无关系。

今年全省将招收300名免费幼儿师范男生,无锡市区将录取15名,江阴和宜兴各4名。其中将有8人入读苏州高等幼师,6人入读南京高等幼师,9人入读徐州高等幼师。拟报考幼师的男生已在5月底参加了学校的面试,但

如果通过面试后中考成绩没达到学校划定的最低控制分数线的,依旧无法录取。据悉,因为免费加上包分配,报名的男生非常多。

无锡高等师范学校较去年的录取分波动不大,其中中小学教育(综合文、理科等方向)第一志愿606.5分,第二志愿615.5分;学前教育第一志愿597.5分,第二志愿601.5分;小学教育(艺术教育方向)第一志愿571.5分,第二志愿622.5分。

从今天起,第一批次第一阶段计划内招生的投档工作将启动,其中包括分配生的投档。7月2日-4日,分配生名单将在各初中校和无锡教育网上进行公示。7月6日,第一批次第一阶段的录取工作完成。

陈超 黄莹

天气预报

根据无锡气象台消息:最近无锡处在雨带边缘,多雷阵雨天气过程。《生活无锡》提醒市民,最近闷热的天气很容易滋生细菌,导致食物变质,市民一定要特别注意食品安全。

每日空气质量状况

预计今日空气状况良好,污染指数为56至76,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为II级。

今明后三天具体天气

今日,多云,夜里局部有时有阵雨或雷阵雨,最低气温26℃,最高气温34℃。

明天,多云有时阴,有阵雨或雷阵雨,最低气温26℃,最高气温32℃。

后天,阴有阵雨或雷阵雨,最低气温26℃,最高气温31℃。(唐奕)

资讯

“创意亚洲”联盟昨日诞生

亚洲最具影响力的文化创意“创意亚洲”昨日在江阴正式开幕,包括铁臂阿童木之父月冈贞夫在内的世界多名顶级创意大师亮相,同时约定今后将在这里进行文化创意的设计和艺术作品的创作。

据了解,“创意亚洲”即亚洲城市文化创意设计联盟,可为500位顶级设计师提供优质创作基地。未来的“创意亚洲”将成为多种文化、流派、领域的融合交流地。以亚洲核心城市为点,寻找每座城市的个性与文化亮点,通过深入研究城市文化,提取各城市的城市标识及符号,承揽城市空间设计,创意设计各种衍生产品,实现创意设计到经济效益的转变。

参加此次“创意亚洲”联盟的世界知名文化大师包括世界动漫大师、日本动漫之父、铁臂阿童木动漫作品作者月冈贞夫,数字动漫权威专家、第71届奥斯卡最佳动画短片《邦尼》金像奖获得者肖永亮,美国创意园区规划师Max Willis,中国十大杰出设计师之一、清华美院副教授、北京奥运吉祥物设计师陈楠等一批国内外文化创意方面的专家学者。

据了解,此次“创意亚洲”联盟开幕式后,“创意亚洲”将进驻以清华美院、中国艺术研究院为首的10多所名校和韩美林等多位国内外文化设计顶级大师的工作室,打造亚洲最具影响力的城市文化创意机构。预计开幕式后四川美院创意工作室、鲁迅美术学院创意工作室、广西艺术学院设计院创意工作室等一大批知名专家学者工作室将首批进驻“创意亚洲”。

金辰 陈超

宜兴登报曝光乱放烟花爆竹行为

龙泽苑××号别墅,吴某某,6月17日违反烟花爆竹管理规定乱放烟花爆竹……今年的中高考结束没两天,宜兴市就又在《宜兴日报》上刊登了专门的“城区烟花爆竹违规燃放行为曝光栏”,这是2008年宜兴出台烟花爆竹燃放管理规定后,又一批被曝光的单位和个人。

据了解,1999年宜兴市对烟花爆竹实施了“禁放令”,2004年又制定了《宜兴城区有条件燃放烟花爆竹管理办法》,在此基础上2008年宜兴市再次修订了规定,明确了限放范围,同时明确禁放时间为夜晚10:00至次日清晨6:00。此外考虑到学生中高考升学,中高考期间24小时禁止燃放。凡是违反上述规定的单位和个人,都会在“城区烟花爆竹违规燃放行为曝光栏”上曝光。陈超

老人见义勇为被两歹徒刺伤

家住无锡市滨湖区的蒋云泉上周乘坐公交车时,遇到一外地乘客被抢劫后求救,虽然已经59岁,但蒋老伯一点没有发怵,想都没想就冲上前去抓贼,但最终因双手难敌四拳,加之对方又是早有备而来地掏出尖刀,两名歹徒划伤蒋老伯后落荒而逃,但被抢去金项链的外地乘客在蒋老伯的帮助下,保住了皮包里的万余元现金。

那天是6月24日下午1:12左右,我乘坐的105路公交车在公交三站靠站时,抢劫的事情就发生了。”蒋云泉昨天向记者回忆说,求救的喊声是从身后靠车门位置发出的。我回头一看,一个40岁左右的女人正在拼命大叫被人抢了脖子上的金项链,一个男的随着喊声快速冲出公交车,而就在女人身旁,另一个小年轻的手却在她的包里翻着什么。”蒋云泉说,一看这情形,他心想光天化日怎么会有人这么胆大。我冲上去抓住那个小年轻的手,没想到他使劲一甩,想把我甩掉。”蒋云泉说,当时就想着不能让小偷跑了,所以抓紧了他的手,就这样被那个小年轻带着摔出了公交车,右膝盖一撑地,立即蹭破皮流血了。

看到那个小年轻被自己这么一拉,跑在前面也是跟踉跄跄,我立即爬起来冲上去就是一拳。”蒋云泉告诉记者,几招下来他就把小年轻摁倒在地上了。

刚把小年轻摁住,突然听见身边的大叫“小心,他们拿刀来戳你了。”蒋云泉说,他听了提醒回头一看,只见此前逃走的小伙子手持一把尖刀朝他刺来,于是他立马扭身躲闪,可没想到被摁在地上的小伙子不知从哪里也掏出一把尖刀朝他刺去。两个人都来刺我,我立马想用盾牌,而此时旁边的人又在叫,说我的手流血了,我刚一松手想看看刺在哪里了,地上的小伙子就飞快爬起来逃走了,另一个小伙子见状也快速逃走了。”蒋云泉遗憾地告诉记者,当时要有人能帮他一起抓两个小贼,应该是跑不掉的。

经过医生诊治,蒋老伯被划伤的左臂缝了14针,受害者也一个劲地感谢蒋老伯,连说如果没有蒋老伯的挺身而出,她包里的1万多元元现金也要不保了。薛晟



6月30日,无锡迎龙桥街道曹一社区开展“听前辈讲故事、和老兵唱红歌”青少年教育活动。严西楼摄

贫困学子可获3000元资助

每到高考录取发榜时,总有些品学兼优的寒门学子捧着10年寒窗换来的录取通知书为学费发愁。昨日获悉,无锡团市委、无锡市希望工程办公室(下称希望办)再次启动了希望工程圆梦行动,开展“与爱同行·圆梦大学”希望工程爱心助学活动,资助无锡今年新考入大学但家境贫困的学生,帮助他们圆大学梦。活动从即日起接受报名。

据了解,今年凡考取本一、

本二院校的品学兼优且家境困难的具有无锡户籍的大学新生均可进行申报,资助标准为每人一次性资助3000元。申报条件和办法:1. 家庭享受最低生活保障政策或因突发事件导致家庭经济困难的学生;2. 遵纪守法,勤奋诚实,品学兼优;3. 没有获得其他奖学金、助学金资助;4. 被本二以上院校(不含军校生和国防生)录取的全日制大学新生;符合条件的学生凭村委会(居委会)证明,到户

籍所在市(县)区团委希望工程办公室报名,无锡市希望办将对申报人的相关条件进行审核确认。具体详情可咨询市希望工程办公室(联系电话:82720353)或当地团委。

同时,无锡市希望工程办公室也积极呼吁社会各界爱心人士和爱心企事业单位参与到本次活动中来,携手希望工程,献一份爱,圆贫困学子一个大学梦。捐款热线为:82720353。唐奕

灵山今起推出如愿年卡

今天起,无锡灵山景区将实行新票价,景区(一、二、三期)门票价格实行“一票制”,中准价为180元/人。同时,推出了灵山如愿年卡。昨天,灵山方面公布了年卡的相关细则。

灵山如愿年卡388元/人,从办卡日起的一年内有效。在有效期内不计次数入园,一卡一人,仅限本人使用。持卡人至售票处领取演出票,可免费观看日常《灵山吉祥颂》,但夜公园及包含的夜场《灵山吉祥颂》演出、十一黄金周和春节黄金周除外。但赠送夜场献礼版《灵山吉祥颂》演出一次。演出赠票

随卡一起发放,市民须提前预约观看。

灵山如愿卡的申办对象为:无锡本地市民(持有本地身份证或户口簿),包括持有《无锡市居住证》和《无锡市临时居住证》的无锡新市民、持有无锡高校学生证的在读高校生。除了携带这些有效证件,办卡时还需携带个人近期1英寸照片一张或直接在灵山景区游客中心现场拍照。

办理流程为:7月1日~7月15日期间,个人至景区正门的旅行社接待处一号窗口填写申办表——票房缴费——凭缴费

单据在团队一号窗口领取临时卡——7月15日以后凭临时卡换取灵山如愿年卡。届时,市民可以直接到灵山景区游客中心凭临时卡换取,或根据提供的地址邮寄,同时临时卡作废。7月15日以后,则无需临时卡,可以办理灵山如愿年卡。

7至8月份,市民只能前往灵山景区游客中心办卡,今后将根据实际情况增设办卡点。灵山如愿年卡因个人原因损坏、丢失等,可向灵山胜境文化旅游公司挂失,并预约日期补办。金辰 陆媛